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[lefekMHO0BbI CEYEHUS B OBMACTU paLUMOHArbHbIX YNCEN - 3TO pa3breHne MHOXECTBA BCEX PaLMOHATbHbIX YMCeN Ha 2-e yacTn An A

a) ntoboe r 3 Q nonagaet nnbo B A, nndo B A
6) ntoboe ra A< noborora A

KAKME BbIBAKOT PALINOHAIbHbBIE AEOEKMHAOBLI CEMEHNA

3)KaK AoKa3aTb, YTO He CyLleCcTByeT

pauMoHaribHOro Yymcna r: rhr2=2

Mo CyTU HaAo NoKa3aThb, YTO I HE MOXeT ObITh (p/q)"2=2
HeCoKpaTUuMou ApoObLI0, NYCTb MOXEeT ObITb

ApoBio Bl mm.
= p/q L 3 4 & 3
pA2 = 2qA2 -

bt

p=2k+1
(2k+1)*2=2g"2
4k*2+4k+ 1=2q*2 Heu = yeT, NpoTUBOpEUYUE



